
平成２６年度保護者評価 全体のまとめ 

53% 39% 

8% 

0% 

１ お子さんは、楽しく学校に通っていると 思

いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

25% 

38% 

26% 

11% 

２ お子さんは、家庭学習の習慣が身について

いると思いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

82% 

14% 

3% 

1% 
３ お子さんは、部活動に積極的に参加してい

ると  思いますか ※3年生は活動していた頃

の様子で評価してください。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

24% 

68% 

8% 

0% 

５ 小原田中の生徒は、社会のルールを守って

生活していると思いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

26% 

66% 

8% 

0% 

４ 小原田中の生徒は、個性（よさ）を生かし、

更に伸ばそうとしていますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

26% 

58% 

16% 

0% 

６ 小原田中の生徒は、あいさつができている

と思いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

基準  Ａ：あてはまる Ｂ：ややあてはまる Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：あてはまらない 

ＮＯ．１ 



25% 

66% 

9% 

0% 

１１ 小原田中の先生は、生徒に分かりやすい

授業をしていると思いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

37% 

55% 

7% 

1% 
１０ 小原田中は、学校や学年の様子をよく知

らせていると思いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

19% 

69% 

12% 

0% 

８ 小原田中の生徒は、地域の活動や奉仕活

動に取り組んでいますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

33% 

59% 

8% 

0% 

９ 小原田中の先生は、生徒や保護者の悩み

に親身になって応えていますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

20% 

68% 

11% 

1% 

１２ 小原田中は、保護者の方々とのコミュニ

ケーションはとれていると思いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

12% 

77% 

11% 

0% 

７ 小原田中の生徒は、自分のことは自分で考

え、行動する生徒だと思いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

ＮＯ．２ 



57% 
33% 

8% 

2% 

１４ 授業参観や文化祭に出席していますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

25% 

65% 

9% 

1% 

１３ 小原田中は、地域から信頼されていると

思いますか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

29% 

39% 

21% 

11% 

１５ ＰＴＡの行事や会合には出席しています

か。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

27% 

56% 

14% 

3% １６ 学校の教育活動にご協力いただけていま

すか。 

Ａ 

Ｂ 

Ｃ 

Ｄ 

ＮＯ．３ 

平成２６年１２月上旬実施 

 回収率７２％（実家庭数２８５） 


